

KROK ZA KROKEM

Očištění pleti před samotným zákrokem



Aby vpichy moc nebolely, naneste se na pokožku znečitlivující krém.



Injekce obsahující kyselinu hyaluronovou



Injekční aplikace kyseliny hyaluronové v různých hloubkách do vrásek na bradě



Paní primářka nevynechala žádné místo.



Ruční modelace je nutná, aby se kyselina rovnoměrně rozprostřela do kůže.



První účinky zákroku byly viditelné hned, v plné kráse se efekt projevil po odstoupení otoků.

KYSELINA PRO KRÁSU

Pokud se chcete zbavit vrásek, vyzkoušejte proceduru, jež regeneruje pokožku a dokáže vykouzlit i novou bradu! TESTOVALA: MONIKA BENDLOVÁ

Můj obličej začal být po čtyřicítce trochu povadlý a vytvořily se mi nosoretní rýhy. Přišlo mi, že jsem tak trochu podobná psu basetovi... Na injekční aplikaci výplňových implantátů vrásek jsem se tedy moc těšila. I na paní primářku Martu Moidlovou, kterou jsem mnohokrát viděla v televizi. V ordinaci mi nejdříve její asistentka Bára natřela rýhy, vrásku mezi obočím i další místa na obličej znečitlivujícím krémem, aby mě vpichy dlouhou tenkou jehlou – kanylou, nebolely. Paní doktorka hned každý takový vpich, který byl v různých hloubkách tkáně, ručně modelovala. Látka s kyselinou hyaluronovou se tak rovnoměrně rozprostřela do kůže. Závěrečným krokem byla modelace brady a díky tomu velmi jemné protažení obličeje.

Kyselina hyaluronová se používá k výplni všech typů vrásek i jizev, k modelaci a zvětšování rtů, tváří, tvarování asymetrií a právě také na hluboké vrásky, na něž už je botox krátký. Tato látka navíc vrací obličej mladistvý a svěží vzhled už jenom tím, že na sebe váže vodu, a hydratuje tak pokožku. Proto se injekční implantáty s kyselinou hyaluronovou aplikují např. i na kruhy pod očima.

První účinky zákroku byly vidět okamžitě. Celkový efekt se pak projevil v plné kráse až pár dní poté, co zmizely citlivé otoky. Pleť najednou vypadala odpočatě, jako kdybych se právě vrátila z dovolené. Tato zdánlivě nepatrná změna způsobila, že těm, kdo se na mě podívali, jsem sice připadala stejná, ale přesto nějaká jiná.

Po zákroku se asi dva dny nesmíte smát a musíte omezit mimiku v místech aplikace. Není radno lehat si přímo na ošetřené oblasti, týden po zákroku se nedoporučuje chodit do sauny či provozovat namáhavé sporty. Mohlo by se pak totiž stát, že by se materiál dostal tam, kam nechcete. Efekt vydrží až rok. A to určitě stojí za to! ■

Jak dlouho to trvá: zhruba 90 minut, **Cena:** 8500 Kč
Kontakt: Laser Plastic, Platněšská 11, Praha 1, tel. 224 210 224
www.laserplastic.cz

Mile mě překvapil nejen profesionální přístup primářky Moidlové, ale také okamžitý efekt celé procedury, díky níž je pleť mladistvější. Změna je zdánlivě nepatrná, ovšem každý si všimne, že vypadáte lépe. Efekt prý vydrží až jeden rok!



*Chcete i vy vylepšit svůj vzhled nebo udělat něco pro své zdraví? Napište nám svůj krátký příběh a důvody pro podstoupení procedury. Na vybrané čeká pozvání na konkrétní wellness program. Dopisy včetně fotografie pošlete na e-mail info@iglanec.cz.
Předmět: **O NĚCO KRÁSNĚJŠÍ***